

# Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

*(bij indiening uiterlijk 16 mei 2025 worden deze beantwoord op 5 juni 2025. Nagekomen vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord voor de domein- en/of raadsvergadering)*

<b>Technische vragen</b>	
Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.	
<b>FRACTIE:</b>	Senioren Stadspartij Maastricht
<b>GR</b>	Kredietbank Limburg
<b>Vraagnummer:</b>	1
<b>Pagina:</b>	Raming 2025-2029; gegevens over meerjarenraming 2029
<b>Vraag:</b>	De gegevens van de meerjarenraming 2029 ontbreken, graag alsnog aanvullen.
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	Kredietbank Limburg
<b>Vraagnummer:</b>	2
<b>Pagina:</b>	Jaarrekening 2024
<b>Vraag:</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. welke begrotingswijzigingen zijn door deze GR over 2024 verricht en waarom ?</li> <li>2. welke van deze begrotingswijzigingen zijn door het algemeen bestuur wel en welke zijn niet goedgekeurd ?</li> <li>3. welke van bovenvermelde begrotingswijzigingen 2024 van deze GR zijn aan de gemeenteraden voorgelegd ?</li> <li>4. welke van bovenvermelde begrotingswijzigingen 2024 van deze GR zijn niet aan de gemeenteraden voorgelegd en waarom niet ?</li> </ol>
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	3
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	4
<b>Pagina:</b>	

# Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

*(bij indiening uiterlijk 16 mei 2025 worden deze beantwoord op 5 juni 2025. Nagekomen vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord voor de domein- en/of raadsvergadering)*

<b>Technische vragen</b>	
Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.	
<b>FRACTIE:</b>	Senioren Stadspartij Maastricht
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	5
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	6
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	7
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	8
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	9
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	

# Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

*(bij indiening uiterlijk 16 mei 2025 worden deze beantwoord op 5 juni 2025. Nagekomen vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord voor de domein- en/of raadsvergadering)*

<b>Technische vragen</b>	
Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.	
<b>FRACTIE:</b>	Senioren Stadspartij Maastricht
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	10
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	11
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	12
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	13
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	14
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	

# Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

*(bij indiening uiterlijk 16 mei 2025 worden deze beantwoord op 5 juni 2025. Nagekomen vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord voor de domein- en/of raadsvergadering)*

<b>Technische vragen</b>	
Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.	
<b>FRACTIE:</b>	Senioren Stadspartij Maastricht
<b>Antwoord:</b>	
<b>GR</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	15
<b>Pagina:</b>	
<b>Vraag:</b>	
<b>Antwoord:</b>	